

Working Learning Acting TOGETHER

亲爱的家长们,

周三在学校见到这么多学校社区的成员真是太好了, 大家穿着粉色的衣服, 支持 "粉红丝带日",致力于支持乳腺癌研究和治疗。在小学午餐时,我们还在学校操场 跑道上看到许多社区成员对粉红色游行的支持。不过遗憾的是, Mr. Wallace 没有穿上 期待中的粉红色芭蕾裙!

请注意, 学校办公室今天将寄送最新的紧急联络通讯录。请确保查看您的联系方 式,如有变动或错误请尽快告知学校,同时请确保您知道您在通讯录上的位置并将其 随身携带。如果您想了解更多信息,请访问以下 IST 网站链接,了解我们在发生紧急 情况时的操作流程: https://www.istianjin.org/emergency-procedures/

正如许多人所知。IST 提供由外来教师教授的器乐课程。学生可以在学校以小组形 式或个人形式学习喜欢的乐器。其中一个受欢迎的选项是每星期三针对小学低年级学 生开设的钢琴入门课程, 我们原本非常高兴地请到一位天津茱莉亚音乐学院的研究生 作为我们的新老师。然而,很遗憾的,这位老师在最后一刻(在这个周三!)退出了, 这意味着我们需要暂停当天的课程。我们正在尽快寻找替代的入门级钢琴老师,因此 我在此呼吁家长们,看看是否有人觉得自己能够提供这样的课程,或者是否认识其他 适合的人。这个位置最大的挑战是这个人必须有足够的英语能力,以便与学生交流。 IST 音乐老师 Mr. Grove 愿意在未来的两周代班,来填补这个空缺,所以我们还有一些 灵活性。如果您有兴趣或您认识合适的人选,请发送电子邮件至 casev grove@istianjin.org.cn 谢谢!

上周提到了每个 IB 项目都有一个总结项目(IB 文凭项目的扩展论文, MYP 的 10 年级个人项目, 以及 PYP 的 5 年级展览), 我们很高兴地邀请社区成员在下周三晚上参 加5年级 PYP 展览,时间为晚上 6:15,在汉楼剧场举行。祝贺我们出色的 5年级学生 在他们的学习旅程和班级及个人展示中取得的成就。

还要提醒大家,第三季 CCA 将于星期一开始。请确保您和您的孩子都知道他们哪 天参加活动,并请为学校交通做好任何必要的安排,包括确保有成年人在车站等待较 小的孩子。

最后,我很高兴地宣布 IST 的家长和员工 Frances Tschoepel 本周已经回家,结束了 长时间的住院治疗。对于 Tschoepel 家庭来说,这是一个非常艰难的时期,我们都非常 高兴 Frances 现在能够回家并康复良好。祝你一切顺利, Frances!

祝你们周末愉快!

校长: 史蒂文牧笛





